

Vážené studentky, vážení studenti,

kvůli narůstající epidemii covid-19 (počet případů pozitivních studentů se zvyšuje v mezitýdenním srovnání o desítky procent) stála fakulta v posledních dnech před složitým rozhodnutím. Museli jsme si vybrat ze 2 možných řešení:

- 1) zachovat prezenční výuku, ale s prokazováním bezinfekčnosti studentů O-N-T a povinností streamování výuky nebo
- 2) zastavit praktickou výuku a u teoretických předmětů přejít na distanční výuku.

Vedení fakulty se rozhodlo pro variantu 1).

Od pondělí 22. 11. 2021 bude FSpS od studentů vyžadovat pro vstup do prezenční výuky všech předmětů O-N-T (ukončené očkování – prodělaná nemoc – testování). Aktuálně je akceptován zdravotnický antigenní test a PCR test s délkami platnosti stanovenými vládou ČR.

Do některých sportovišť bude možný vstup jen studentům s prokázáním O-N (dle platných vládních nařízení se to týká například plaveckých bazénů), je možné, že informace se budou upřesňovat.

O-N-T vkládáte do IS – odkaz koronavirus: <https://is.muni.cz/auth/koronavirus>

Student, který O-N-T nesplní, nemůže být přítomen v prezenční výuce. Prosíme, abyste v takovém případě nevstupovali do budov MU ani na sportoviště a využili distančního přístupu ke vzdělání. Výuka kurzů se bude řídit platnými opatřeními vlády v době jejich konání.

Studentům bez O-N-T bude umožněn online přístup do výuky přes streamování z učeben. Odkaz studenti obdrží od vyučujících.

Z tělocvičen a externích sportovišť není streamování výuky možné, studentům budou poskytnuty elektronické studijní materiály.

Neúčast v prezenční výuce nebude mít vliv na přístup ke zkoušce nebo zápočtu.

Praxe studentů jsou možné v souladu s platnou legislativou

Ukončování předmětů probíhá prezenčně s rozstupem 1,5 m a ochranou dýchacích cest, vyučující může studentovi umožnit ukončení předmětu distančně.

Státní závěrečné zkoušky se budou konat prezenčně, bude-li to možné, s rozstupem 1,5 m a ochranou dýchacích cest. Informace budou upřesněny v lednu, dle vývoje epidemické situace.

Sledujte prosím informace od vyučujících.

Věříme, že pochopíte, v jaké situaci se nacházíme a proč jsme zvolili řešení, která Vám předkládáme.

Děkujeme

Doc. PhDr. Bc. Zdenko Reguli, Ph.D.

Proděkan pro studium